## Приложение к товарной накладной № УТ-2696 от 06.03.2025

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ ККПНД № 1, ИНН 2463220198, 660041, Красноярский край, Красноярск г, Курчатова ул, дом № 14

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00024237	Икра баклажанная 510 гр. Золотой выбор 1/12	RU Д-RU.PA01.B.67173/2 1	Испытательная лаборатория Общество с ограниченной ответственностью "МЕРИДИАН", аттестат аккредитации РОСС RU.32001.04ИБФ1.ИЛ16, сроком действия до 24.03.2022 года		17.05.2021 - 20.04.2024
2	УТ-00024237, УТ-00036524	Икра баклажанная 510 гр. Золотой выбор 1/12, Икра кабачковая 510 гр Обилие 1/10		ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "КОНСЕРВТОРГ"	12.10.2022	12.10.2022 - 09.10.2025
3	УТ-00045973	Огурцы 720 гр Обилие 1/8		Федеральное бюджетное учреждение "Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Кабардино-Балкарской Республике"		25.11.2021 - 25.11.2023
4	УТ-00045973	Огурцы 720 гр Обилие 1/8	RU Д-RU.PA07.B.58908/2 4	испытательный лабораторный центр Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в Кабардино-Балкарской Республике"	28.08.2024	28.08.2024 - 28.08.2026
5	УТ-00045973	Огурцы 720 гр Обилие 1/8	RU Д-RU.PA07.B.71591/2 2	Федеральное бюджетное учреждение "Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Кабардино-Балкарской Республике"	27.10.2022	27.10.2022 - 27.10.2024
6	УТ-00076520	Томаты консерв. 720 гр Любавин двор 1/8	RU Д-RU.PA05.B.38384/2 2	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ "ЭЛМА-ТЕСТ" ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЭЛМА-ГРУПП"	05.08.2022	05.08.2022 - 04.08.2027
7	УТ-00092015	Томатная паста Экстра 1/1000г	RU Д-RU.PA01.B.38230/2 1	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью "Простор", аттестат аккредитации РОСС RU.32001.04ИБФ1.ИЛ19.	17.03.2021	17.03.2021 - 15.03.2026
8	УТ-00036524	Икра кабачковая 510 гр Обилие 1/10	RU Д-RU.PA09.B.97417/2 4	Испытательный Лабораторный Центр ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области"	30.10.2024	30.10.2024 - 30.10.2029
9	УТ-00082616	Кукуруза 400 гр Меркато 1/12	RU Д-RU.PA03.B.20459/2 3	Лабораторный центр Общества с ограниченной ответственностью «Центр сертификации и декларирования»	14.04.2023	14.04.2023 - 12.04.2028

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.